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HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN TARTOTTÁK AZ ELSŐ NEMZETI TANÉVNYITÓT 

J ó tanulást, Magyarország!" 

Tanárok, diákok, szülők, közéleti emberek. A Vásárhelyen tartott nemzeti tanévnyitóra megtelt a Kossuth tér. FOTÓK: KARNOK CSABA 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

- Vásárhelyen azért dolgo-
zunk, hogy a lakosságból kö-
zösség, a településből otthon, 
haza váljon. És ez a folyamat, 
a demokrácia, a köztársaság 
már az iskolában kezdődik. A 
szegénység elleni leghatéko-
nyabb ellenszer az oktatás -
hangsúlyozta Lázár János. 

Vásárhely éppen a fentiek 
miatt lehetett házigazdája a 
korábban országos, mostantól 
nemzeti tanévnyitónak neve-
zett rendezvénynek. Az önkor-
mányzat a kisebbségek, hátrá-
nyos és halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyermekek fel-
zárkóztatásában, integrációjá-
ban, a szegregáció megszűnte-
tésében végzett munkáját az 
Unió is elismeri. Ezzel kapcso-
latban Az oktatásügy jelene és 
a vásárhelyi modell címmel 
konferenciát is tartottak a vá-
rosházán. Ekkor vette át Almá-
si István alpolgármester az 
Esélyt a Hátrányos Helyzetű 
Gyermekeknek Alapítvány el-
nökétől, Mohácsi Erzsébettől 
az önkormányzatnak már ko-
rábban odaítélt Mozgalom a 
Deszegregációért díjat. A tan-

Hoffmann Rózsa rendet és biztonságot ígért az iskoláknak. 

pontba állító, új értékrendre 
épülő közoktatási törvény elő-
készítése. 

Réthelyi Miklós miniszter az 
együttműködésről, az ahhoz 
szükséges bizalom fontosságá-
ról szólt, majd azt mondta: 
„Ezennel a 2010/2011-es tanévet 
Hódmezővásárhelyről megnyi-
tom!". Ehhez Lázár János jókí-
vánságként annyit fűzött hozzá: 
„Jó tanulást, vásárhelyi diákok, 
jó tanulást, Magyarország!" 
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évnyitót még számos program, 
iskolabörze, tanár-diák Ki mit 
tud?, A tudás kertje pontgyűj-
tő verseny és a Bethlen Jazz 
Band koncertje előzte meg. 

Az ünnepi tanévnyitón Hoff-
mann Rózsa, a Nemzeti Erőfor-
rás Minisztérium oktatásért fe-
lelős államtitkára beszédében 
hangsúlyozta: rendet és bizton-
ságot kell teremteni az oktatási 
rendszerben, szakítva az idegen 
minták kritikátlan átvételével, 
másolásával. A tanároktól és a 
szülőktől is azt kérte, követke-
zetesen követeljenek a gyere-
kektől, mert: „A kötelességeket 

teljesíteni kell, ugyanakkor a 
hazaszeretet ügyét is szolgálni 
kívánjuk az iskolákban". Az új 
törvények, szabályzók változá-
sokat hoznak. Kiemelte: alsó-
ban ismét osztályozhatnak és 
buktathatnak a pedagógusok, a 
tanárverésért pedig többéves 
börtön is kiszabható. Szólt a ter-
vekről is - például új tartalmú 
Nemzeti alaptantervet vezetnek 
be, megszüntetik az egyházi 
fenntartású intézmények meg-
különböztetését. Elhangzott: 
több mint nyolcvan pedagógus 
és más szakember bevonásával 
elkezdődött a nevelést a közép-

2 millióan kezdik 
a tanévet 
Szeptember 1-jén mintegy 2 
millióan kezdik a tanévet, or-
szágosan 760 ezer gyermek 
az általános iskolai tanulmá-
nyait, közülük 97 ezer ül elő-
ször iskolapadba. Szegeden 12 
ezren kezdik, illetve folytatják 
általános iskolai tanulmányai-
kat, közülük 1200 az elsős, 
míg ugyanezek a számok az 
első nemzeti tanévnyitónak 
otthont adó városban, Vásár-
helyen 3100 és 430. 

Átadták a megújult 
Kálvin téri iskolát 
llAKÓ. Megújult, megszépült és 
bővült az iskolakezdésre a Ma-
kói Általános Iskola Kálvin téri 
épülete. A beruházás összesen 
689 millió forintba került, eh-
hez 483 milliós pályázati támo-
gatást nyert a város a regionális 
operatív programból. A Bodrogi 
Bau Kft. Makoveczlmre irodájá-
nak tervei alapján dolgozott. 

Az iskolába 554-en járnak, 
de az új aulával együtt a ház al-
kalmas arra, hogy a Makói Ál-

talános Iskola több mint 1500 
diákja elférjen benne, például 
tanévnyitókon, kiállításokon, a 
zeneművészeti tagozatos isko-
lások koncertjein. Itt zajlik 
majd a tanári kar továbbképzé-
se is. A város még 2008-ban pá-
lyázott a fölújításra, a munka 
2009 júniusában kezdődött, és 
a közelmúltban fejeződött be. 
A Makói Általános Iskola a tan-
évkezdésre 170 millió forintból 
vásárolt új eszközöket. 

ISKOLAI EMLÉKNAP LEHET A TRIANONI ÉVFORDULÓ 

Osztálykirándulások 
az Országgyűlés előtt 
BUDAPEST. November végéig 
dolgozza ki az Apáczai Közala-
pítvány a határon túli magyar-
lakta területekre szervezett osz-
tálykirándulásoknak, a nemzeti 
összetartozás napja iskolai be-
vezetésének és a Magyarság Há-
za létrehozásának koncepcióját 
- tájékoztatta az MTI-t Csete 
Örs, a közalapítvány igazgató-
ja. Ahogy elmondta, az Ország-

gyűlés várhatóan őszi üléssza-
kán fogadja el azt a határozati 
javaslatot, amely az osztályki-
rándulások támogatása mellett 
tartalmazza, hogy a trianoni 
szerződés aláírásának napja, 
június 4. iskolai emléknap lesz 
a 2010/2011-es tanévtől, s része 
a határain kívül élő magyar kö-
zösségeket bemutató Magyar-
ság Házának létrehozása is. 

Lesz valami 
DOMBAI TÜNDE 
dombai@delmagyar.hu 

Ahogy idősödöm, egyre többször azon kapom magam, 
hogy ha az egészségügy változásairól esik szó, szinte ba-
bonásan félretolom az újságot. Eszembe jut, kórházügy-
ben én is bármikor érintett lehetek. Egyszerű lenne kije-
lenteni: minden pénzt az orvosoknak, ne foglalkozzanak 
semmi mással, csak gyógyítsanak! Ha kell, legyen rutin-
vizsgálat az olyan speciális röntgen, mint amit a kis vá-
sárhelyi Arnold Ádámon szombaton elvégeztek! 

Aztán mégis ott tolul a másik szempont. Ha jelentő-
sen megemelnék az orvosok bérét, joggal nyújtaná a ke-
zét a tanár, a rendőr, a tisztviselő, a tűzoltó, a nyugdíjas, 
és nemcsak a diplomás, hanem a szakdolgozó is. Szóval 

minden szakmában 
99 Minden szakmában 
meg lehet indokolni, 
kit miért mennyivel 
több illet meg. 

meg lehet indokolni, 
kit miért mennyivel 
több illet meg - de 
nem érdemes. Mert ha 
komolyan elemez-
nénk, a jóisten pénze 

nem lenne rá elég. Márpedig ahhoz, hogy az életminősé-
gük változása érzékelhető legyen, jelentősen meg kell 
emelni a járandóságukat. Tudom, kis pénz is pénz, csak-
hogy attól nem változik meg semmi. Ráadásul a nagy 
béremeléshez is könnyen, gyorsan hozzá lehet szokni. 

Kényes a kérdés, de tegyük fel: mennyit kellene 
pluszban adni havonta ahhoz, hogy egy közszolga ne 
csak szégyellje elfogadni a hálapénzt, hanem tényleg 
utasítsa is vissza? Persze, olvasom, a paraszolvenciát 
hivatalosan nem az orvos vagy az ügyintéző kéri, ha-
nem a beteg vagy az ügyfél adja. Nem azért, mert amaz 
szegény milyen gyalázatosan keveset keres, hanem 
azért, hogy biztosan megkapja azt az ellátást, ami kü-
lönben jár neki. Közhely, hogy a béremelést az adókból 
lehet finanszírozni, adót pedig csak úgy lehet bevételez-
ni, ha az adózók befizetik. Kételyeim támadnak amiatt 
is, hogy ha megemelik a béreket, és csökkentik az adó-
terheket, visszaszorul-e évszázados hagyományunk, az 
adóelkerülés. Magától valószínűleg nem, csak úgy, ha 
az államgépezet keményen ellenőrzi a befizetéseket. 

És itt bezárul a kör, mert máról holnapra képtelen-
ség egyszerre mindenkinek többet adni. Rövid távon 
maradnak a jelzésértékű látszatintézkedések, hosszabb 
távon pedig az ígéretek, hogy lesz valami. Végül is majd 
lesz valami. 

•amr-'száo 

SAJTOKOZLEMENY 
Alapfokú nevelési-oktatási intézmények 

és gimnáziumok infrastruktúrájának fejlesztése .-.. 
Székkutas Község Önkormányzat HI /L. 

„Iskola a családokért" 

Megújult a Székkutasi AMK Gregus Máté Általános Iskola. 

A DAOP 4.2.1 /2F-2Í-2009-0021 kódszámú „Iskola a családokért" című 
fejlesztésnek köszönhetően a Székkutas, József Attila u. 1. szám alatti, 
meglévő épület külső hőszigetelést és új nyílászárókat kapott. 

A bővítményként felépült, új épületben helyet kapott 1 tanterem, vala-
mint tálalókonyha és ebédlő. 

Megvalósult pályázatunk fő célja, hogy integráltan, egy telephelyen 
történik mind a 8 évfolyam oktatása, a 2010/201 l-es tanévtől. 

Játszóudvart alakítottunk ki, amely pihenésre és sportolásra is alkalmas, 
oktató üvegházával pedig segíti a környezeti nevelést. 

Új bútorokat és korszerű taneszközöket szereztünk be. 

A fejlesztés 130.349.840 Ft összegű Európai Uniós támogatással 
valósult meg, amely a projekt összköltségének 90%-a. 

Megteremtődtek az egészséges és korszerű tanulási feltételek, és a 
fejlesztés hozzájárul az intézmény fenntartásának gazdaságosabbá 
tételéhez. 

Születésnapi kuponfüzet a Napfény Park Kereskedelmi Központban! 
Mától, a kihelyezett kuponterminálból a helyszínen is kinyomtathatja a napi 
akciós kuponokat, valamint az üzletek kedvezményeit tartalmazó kuponfüzetét 
ingyenesen átveheti a Napfény Parkban kihelyezett információs pultnál. 

További információ: www.napfenypark.hu 

T E S C O IGTTTI TOKKO FFIFFIE I JENO 0 3 

zéptember 4-5-éíH, a Napfény 

Ünnepeljen x/eLnJtf! 

E BAOIO VINTEFWBT fftRfGip 

A projekt az Európai Unió támogatásáva l , 
az Európai Regionális Fejlesztési A lap 
társfinanszírozásával valósult meg. 

A CHEVROLET SZEGEDRE ÉRKEZETT! 

Tesztelje legújabb 
modelljeinket, 

és tekintse meg 
kedvezményes 
ajánlatainkat! 

Fax:62/550-509 
• Fax:62/554-S5S 

CHEVROLET C-MOBIL 
Autószalon: 6728 Szeged, Algyői út. 34 Tel.: 62/550-SD8 
Szerviz: 6725 Szeged. Kálvária sgt. 83-85. - Tel.: 62/554-554 
www.chevroletcmobil.hu 
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